Контрольная работа № 2

По Кинетика Ядерных Реакторов

8 семстр
Задача № хх. ЯР в начальный момент пуска имеет коэффициент размножения нейтронов равный 2. Найти коэффициент размножения нейтронов в момент достижения равновесного отравления ЯР Xe135 (не учитывать ядра Sm149). Топливо UO2, плотность и обогащение по U235, а также плотность потока тепловых нейтронов 
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, указаны в таблице 1. Удельные выходы: PXe=0.003, PI=0.056. Постоянная распада Xe 
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Таблица 1. Варианты.

	Вар.
	X%
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	1
	3
	2.1013
	10.1
	16
	5
	8.1014
	11.7

	2
	3
	3.1013
	10.2
	17
	5
	9.1014
	11.8

	3
	3
	4.1013
	10.3
	18
	5
	1.1015
	11.9

	4
	3
	5.1013
	10.4
	19
	5
	2.1015
	12.0

	5
	3
	6.1013
	10.5
	20
	5
	3.1015
	12.1

	6
	3
	7.1013
	10.6
	21
	5
	4.1015
	12.2

	7
	3
	8.1013
	10.7
	22
	5
	5.1015
	12.3

	8
	4.5
	9.1013
	10.8
	23
	5.5
	6.1015
	12.4

	9
	4.5
	1.1014
	10.9
	24
	5.5
	7.1015
	12.5

	10
	4.5
	2.1014
	11.0
	25
	5.5
	6.1015
	12.6

	11
	4.5
	3.1014
	11.2
	26
	5.5
	7.1015
	12.7

	12
	4.5
	4.1014
	11.3
	27
	5.5
	8.1015
	12.8

	13
	4.5
	5.1014
	11.4
	28
	5.5
	9.1015
	12.9

	14
	4.5
	6.1014
	11.5
	29
	5.5
	1.1016
	13.0

	15
	4.5
	7.1014
	11.6
	30
	5.5
	1.1016
	13.1


ПРИЛОЖЕНИЕ 1. (с(Xe135)=2.65.106 бн, (c(U238)=2.7, (c(U235)=101.бн, (f(U235)=580.бн, (с(O16)=0.0034 бн.
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